

Участник Великой Отечественной Войны, служил в Советской армии в войсках МВД с декабря 1942 года по август 1953 года. Воевал на Калининском, 1-ом Прибалтийском фронтах. Награжден медалями: «За победу над Германией», «За боевые заслуги», «XXX лет Советской Армии и Флота», юбилейными медалями.

Выпускник Ивановского сельскохозяйственного института (1937-1941 гг.), закончил зоотехнический факультет.

Сотрудник Ивановского сельскохозяйственного института с 01.09.1953 г. по 23.02.1991 г.

Доцент кафедры ветеринарии и зооигиены, кандидат ветеринарных наук.



Краснов Николай Иосифович родился в г. Иваново в рабочей семье. Окончил (1937-1941 гг.) Ивановский сельскохозяйственный институт, зоотехнический факультет. В 1941 году был призван в Советскую Армию, где продолжал учебу в Военно-Ветеринарной академии в г. Москве на ветеринарном факультете, которую окончил в декабре 1942 года.

Краснов Николай Иосифович - участник Великой Отечественной Войны, с декабря 1942 года по июль 1944 года находился в Действующей армии на Калининском, 1-ом Прибалтийском фронтах в должности старшего ветврача артиллерийского полка. В 1944 году был ранен, контужен.



Служил в Советской армии в войсках МВД старшим ветеринарным врачом по август 1953 года. Член КПСС с 1944 года.



Краснов Николай Иосифович был демобилизован 31.07.1953 году в звании подполковника в/с.

В Ивановском сельскохозяйственном институте Краснов Николай Иосифович стал работать с 01.09.1953 года ассистентом кафедры ветеринарии и зоогигиены. В 1958 году руководил работой студентов на целине в Акмолинской области, за что награжден значком «За освоение целины».

Принимал активное участие в пропаганде ветеринарных и зоотехнических знаний. Имел 32 научные работы по вопросам акушерства, профилактики и лечения бесплодия с/х животных. 12.11.1962 года присуждена ученая степень кандидата ветеринарных наук. В мае 1964 года Краснов Николай Иосифович был избран Ученым советом доцентом по курсу акушерства и искусственного осеменения с/х животных.

Под руководством Краснова Николая Иосифовича студентами выполнено более 70 дипломных работ. Был председателем зоотехнического факультета, председателем ДОСААФ, куратором студенческих групп. Избирался членом парткома, профкома ИСХИ, председателем профкома ветеринарного факультета. Дважды был награжден значками «Отличник социалистического соревнования», медалью «За доблестный труд».

Уволен Краснов А.И. 23.02.1991 года по состоянию здоровья, в связи с установлением инвалидности.